

难忘的儿童节

本报小记者 邱煜轩

闹钟响了,我伸了个懒腰,该起床了,我换掉了睡衣,撕下了一张日历,一看今天是“六一”儿童节。

路上花红柳绿,空气十分清新。柳树在微风的吹拂下,不停地摆动着柳条,好像在对我招手说:“儿童节快乐!”

我刚到学校楼梯上,就听到了同学们的嬉笑声。我飞快地向楼上跑去,走进教室一看,原来同学们正在布置教室。教室里的气球吹得像一个个大皮球,上面还写着“儿童节快乐”。彩带布满教室,把教室装饰得美丽极了。布置完教室,同学们把老师请进来。开始表演了,有的女同学唱起歌,那歌

声犹如泉水叮咚,真好听,令人陶醉。唱完歌,同学们报以热烈的掌声。下一个节目是舞蹈,女同学在乐曲的伴奏下翩翩起舞。她们的舞姿优美动人,全班再一次掌声雷动。

这一次儿童节最有意思的节目是吹蜡烛。同学们点燃了蜡烛,第一个上来吹蜡烛的同学鼓着腮帮向蜡烛吹去,烛火晃了晃,又燃烧了起来。第二个同学把嘴鼓得大大的,只见他向蜡烛吹去,有两根蜡烛被吹灭了,全班响起热烈的掌声。

这一次儿童节活动真是让人难以忘怀,处处洋溢着欢笑。

敬贤路实验小学四(6)班
指导老师:朱姝

不一样的儿童节

本报小记者 黄彦萱

今天是“六一”儿童节,是我期盼已久的日子。

早上我高兴地拿着准备好的装饰品来到教室。就在大家兴奋地准备装扮教室时,语文老师来了。她给我们讲了一个故事,一个和儿童节有关的故事。原来,儿童节的背后是88个儿童的悲惨遭遇。老师讲完故事,我们一下子安静下来,心中十分难过。看着宽敞明亮的教室,看着爸爸妈妈精心给我们准备的零食,我的心里百感交集。要是有时光穿梭机就好了,让那88个苦难的孩子和我们一起来过儿童节。

随后,我们装扮了教室。装扮完以后老师就带着我们去参观校园,我们来到了校园的荣誉墙。我和徐叶萱看了以后十分震惊,我们学校竟然有那么多奖状和奖杯。参观完,我们恋恋不舍地离开了荣誉墙,我心里暗暗发誓,总有一天,我也要为学校赢得荣誉。后来,我们看了电影,表演了节目。所有人都开开心心,处处充满欢声笑语。

儿童节就这样结束了。这个儿童节让我成长了很多!

敬贤路实验小学二(4)班
指导老师:曹征娣

儿童节真快乐

本报小记者 王芝泽

盼望着盼望着,我最喜爱的“六一”儿童节终于到了。

我们的教室被装扮得漂漂亮亮。大家吹气球的时候爆掉了好几个,特别是王梓涵吹的气球大大的,一会儿爆一个,一会儿又爆一个,气球爆炸的声音震耳欲聋。装扮教室的时候,我和韦琪负责给老师递双面胶和胶水,一条条彩带被老

师挂到了高高的窗户上,教室一下子变美了!

表演时间到了,我们开始呐喊吆喝,还把零食摆在课桌上。第一个节目是唱歌,由孙云熙和徐彩娣一起演唱易烊千玺的《一起向未来》。他们唱的时候我们也跟着唱起来,因为这首歌实在太好听了,我们的歌声在教室里回荡,唱着唱着,歌声“熄灭”了,我们又安静下来。

吃零食时间到,同学们滑稽得都把自己的零食高举在空中,好让老师拍到他们。吃零食的时候,我和韦琪坐在一起,我们一起做了一个黑暗料理,把零食都放在一个盒子里,然后津津有味地吃了起来。

“六一”儿童节真快乐。

敬贤路实验小学二(4)班
指导老师:曹正娣

奋斗正当时

本报小记者 吴延楠

《开学第一课》如约而至,怀着激动的心情八点准时收看,节目中邀请了“八一勋章”获得者、“时代楷模”、科技工作者、奥运健儿、志愿者等登上舞台,讲述他们经历的故事,给我们上了一堂生动有趣的“开学第一课”。

在冬奥赛场上连续高喊“我们赢啦”的徐梦桃姐姐,用完美发挥展现最高难度,冠军实至名归。无数次刻苦训练,多次腿部手术,长期康复治疗 and 恢复训练,才有个人的一大赛冠军“全满贯”。

“50年金色种子梦”让我印象深刻,82岁的谢华安爷爷,自己小时候吃不饱饭,长大后立志要让中国人都能吃饱饭,吃得健康,让饭碗里装着中国人自己的粮食。他亲身下田劳作,布满老茧的双手无言地诉说着,数十年如一日地守望着那一亩亩稻田,才能成功选育出

中国推广面积最大的杂交水稻品种。塞罕坝机械林场的改造,从寂寥黄沙变为密林绿海,这个生态奇迹是几代造林人共同努力的结果。陈彦娴奶奶和我们讲述,她将自己最美的青春献给了塞罕坝,只为做好造林育林这件事情,她觉得做了一件最有价值的事情。

从冬奥赛场上奋力拼搏的奥运冠军,到50年扎根土地只为培育“金色种子”的院士,再到塞罕坝机械林场的造林人……他们用生命担当使命,用奋斗书写人生,我们也要拿起接力棒,勇往直前,继前辈之步伐,迎后代之辉煌。

我们应当志存高远,自立自强,不论自己处于什么水平和状态,都需要不断探索和提升,只有突破困难,才能做最好的自己。

新都路小学四(2)班
指导老师:吉欣华

欢乐的“六一”

本报小记者 陈梓睿

今天上午,我刚到教室就看见门前五颜六色的气球,走进教室看见黑板上有手抄报。教室里挂满了气球,桌上的蛋糕也非常好看。

过了一会儿,同学们到齐了,我们排好队去操场。我们走过成长门,成长门在太阳的照射下显得非常闪耀。我们在操场上写了一封题目是《十年后的我》的信,在鲜艳的五星红旗下进行了成长礼宣誓。

下午是儿童节活动。我们在教室里吃起了零食,过了一会儿,才艺表演正式开始。我们班合唱

了好几首歌,如《孤勇者》《让我们荡起双桨》……有的同学讲了笑话,有的同学吹起了葫芦丝,他吹得可动听了。

最后,我们吃了家长们做的蛋糕和寿司,吃得好饱。老师也给我们每位同学送了一个包作为节日礼物。这个包可以放书,也可以放电脑等。

时间过得好快啊!感谢老师为我们准备了如此难忘的“六一”儿童节。

敬贤路实验小学三(7)班
指导老师:周银梅

美好的一天

本报小记者 陈士尧

一年一度的“六一”儿童节到了,这是我最喜欢的节日,因为这个是属于我们儿童的节日。

我们把准备好的装饰品带到学校。到了教室,我们开始装扮。首先,我们把桌子依次排开,中间留出舞台的位置。然后,老师给我们分配了任务,大家有的吹气球,有的挂气球,有的拉彩带,还有的摆放玩具娃娃作为装饰……教室装饰完毕后,看着五彩缤纷的教室,同学们都高兴极了!

激动的时刻终于到了!同学们拿出了零食,有薯片,有糖果,有饼干,还有饮料,愉快的儿童节联欢会正式开始了。首先,老师给我们放映了电影《舞狮》。我们一边吃着美味的零食,一边看着电影,享受极了!

电影结束后又到了表演环节,我特别兴奋,因为我和王子涵准备了一首很火的歌曲《孤勇者》。首

先表演的是孙云熙、徐彩娣、刘昱彤,她们唱了《桥边姑娘》,她们在台上唱得很投入,就是声音有点小小,同学们纷纷给她们鼓掌加油。接下来是王芝泽吹奏葫芦丝,他吹得非常棒!

不知不觉中,儿童节就这样过去了。这真是一次有趣的“六一”,虽然很短暂,但我很开心,这美好的一天将永远留在我的记忆中。

敬贤路实验小学二(4)班
指导老师:曹征娣

